
Результаты анкетирования по питанию  2020-21 учебный год 

1. Как часто ты питаешься в школьной 

столовой?  
  

ежедневно 200 53% 
от случая к случаю 91 24% 
не хожу в столовую, дорого 30 8% 
не хожу в столовую, не нравится, как кормят 58 15% 
2. Есть ли у тебя любимое блюдо, которое 

предлагают в школьной столовой? 
  

да, в столовой готовят вкусно, любимых блюд 

много 
13 36% 

да, это …….. 120 257 32% 68% 
любимых блюд в школьной столовой нет 124 33% 
3. Какие блюда из меню школьной столовой 

ты не любишь? 
  

 мне не нравится ничего 70 18,5% 
я не люблю ……. 166 44% 
таких блюд нет, мне все нравится 156 41% 
4. Знаешь ли ты, к каким заболеваниям 

ведет неправильное питание, перечислите 
  

5. Дают ли в столовой свежие овощи?   
да, каждую неделю 59 16% 
редко 232 61% 
нет, не дают 71 19% 
6. Бывают ли в столовой несвежие 

продукты? 
  

да, регулярно  22 6% 
было один раз 98 26% 
нет, не бывает 241 64% 
7. Нравится ли тебе в школьной столовой?   



да, там чисто, уютно, хорошая сервировка 

стола 
124 33% 

в столовой чисто, но всегда толпа возле окна 

раздачи, не всегда успеваешь поесть за 

перемену. 

198 52% 

нет, в столовой грязно, неуютно 41 10% 
8. Удовлетворен ли ты работой 

обслуживающего персонала школьной 

столовой? 

  

Да 205 54% 
Не совсем 115 31% 
нет 51 13% 
9. Если бы ты жил рядом со школой и у 

тебя была бы возможность обедать на 

перемене дома, что бы ты предпочел? 

  

поесть в столовой 135 36% 
поесть дома 142 37% 
 поесть после уроков дома 93 25% 
10. Что ты хотел бы изменить в системе 

организации школьного питания? 
  

ничего 253 67% 
изменил бы график питания 36 9% 
организовал бы приготовление диетических 

блюд, так как мне нельзя есть некоторые 

блюда, которые готовят в школьной столовой 

26 7% 

изменил бы все 37 10% 
 

В целом у учащихся положительное отношение к питанию в школьной столовой. 77% учащихся питаются в столовой. 

68% учащихся нравятся блюда и есть любимые.  



61% учащихся отмечают, что в столовой редко дают свежие овощи. 26% учащихся отметили, что хотя бы один раз в 

школьной столовой были несвежие продукты. 52% учащихся не нравится в столовой очередь. 51% полностью 

удовлетворены работой  обслуживающего персонала. Если бы учащиеся жили рядом со школой,  и у них бы была 

возможность поесть дома, то 37% поели бы дома, а 36% в столовой. 67% учащихся ничего не хотели бы изменить в 

столовой. 

 


